

Назва дисципліни	<i>Паліативна і хоспісна допомога в соціальній сфері</i>
Викладач	Стеца Наталія Володимирівна
Опис Дисципліни	<p><i>Загальна інформація про дисципліну</i></p> <p><i>Мета:</i> є сформувати мотиваційну, когнітивну та операційну складові готовності до реалізації соціальної роботи з особливими групами отримувачів послуг.</p> <p><i>Завдання:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ ознайомитись із нормативно-правовою базою, що регулює соціальну роботу у сфері паліативної допомоги; ♣ висвітлити особливості соціальної роботи у медичній сфері; ♣ розкрити зміст соціальної роботи з паліативними клієнтами; ♣ застосувати на практиці методів та технологій соціальної роботи зі спеціальними групами клієнтів. <p><i>Компетенції:</i></p> <p><i>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен</i></p> <p><i>Знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ завдання та принципи функціонування паліативної та хоспісної допомоги в соціальній сфері; ♣ особливості організації соціальної роботи з важкохворими та невилікуваними особами ; ♣ ролі та функції різних соціальних інституцій соціальної роботи у сфері паліативної допомоги; ♣ кваліфікаційні характеристики соціального працівника, який реалізує завдання соціальної роботи у сфері паліативної та хоспісної допомоги; <p><i>Вміти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ планувати та організувати соціальну роботу з важкохворими та невилікуваними особами; ♣ підбирати та застосовувати адекватні та ефективні методів та форм у роботі з важкохворими та невилікуваними особами; ♣ аналізувати дії фахівця, що займаються соціальною роботою у сфері паліативної та хоспісної допомоги, надання рекомендацій щодо оптимізації та модернізації такої діяльності. <p><i>Програмні результати навчання:</i> Застосувати теоретичні знання та практичні навички із паліативної і хоспісної допомоги в соціальній сфері.</p>
Перелік тем до дисципліни	<p>РОБОТИ У СФЕРІ ПАЛІАТИВНОЇ ТА ХОСПІСНОЇ ДОПОМОГИ</p> <p>Змістовий модуль 1. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ</p> <p>Тема 1. Становлення та розвиток соціальної роботи у сфері паліативної та хоспісної допомоги.</p>

	<p>Тема 2. Хоспісно-паліативна допомога: соціальні аспекти.</p> <p>Тема 3. Законодавче забезпечення у сфері паліативної допомоги.</p> <p>Змістовий модуль 2. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПАЛІАТИВНОЇ І ХОСПІСНОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ РІЗНИХ КЛІЄНТІВ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ</p> <p>Тема 4. Особливості соціальної роботи з паліативними клієнтами.</p> <p>Тема 5. Робота з дітьми у сфері паліативної і хоспісної допомоги.</p> <p>Тема 6. «Етико-ціннісне регулювання у системі охорони здоров'я»</p>
<p>Рекомендована література</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вороненко Ю. В. Створення системи паліативної та хоспісної допомоги в умовах реформування охорони здоров'я в Україні : медичні та соціальні аспекти / Ю. В. Вороненко, Ю. І. Губський, А. В. Царенко // Наука і практика. Міжвідомчий медичний журнал. – 2014. – № 1 (2). – С. 63–75. 2. Герасимова Н. Світова та вітчизняна практика впровадження паліативної допомоги на дому особам похилого віку : [паліативна допомога на дому невиліковно хворим особам похилого віку з аналізом демографічної ситуації в 14 розвинутих країнах світу та Україні] / Н. Герасимова // Україна: аспекти праці. – 2013. – № 7. – С. 43-51. 3. Гончарь М. О. Принципи надання паліативної допомоги дітям / М. О. Гончарь, О. О. Ріга, А. Ю. Пеньков. – Харків : ХНМУ, 2016. – 112 с. 4. Данилюк К. В. PESTL-аналіз сучасного стану державного управління паліативною та хоспісною допомогою в Україні / К. В. Дубич, К. В. Данилюк // Державне управління: удосконалення та розвиток: електрон. наук. фах. Видання. – 2017. – № 5. – Режим доступу: http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=1075